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Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Ferencz József-ut 26., I. em. (passage) 
“ a városi bérházban. ■■

Baltazár Dezső
ma ünnepli tíz éves püspöki 
jubileumát. Tiz évvel ezelőtt a 
legnagyobb magyar református 
egyházkerület impozáns, nagy 
szótöbbséggel dr. Baltazár De­
zsőt választotta meg püspöké­
nek. Fiatalon érte ez a megtisz­
teltetés, amely azóta csak öreg- 
bedett.

Dr. Baltazár Dezső ma már 
az egész magyar egyetemes re­
formátus egyház feje : a kon- 
vent elnöke. Elérte tehát a leg­
magasabb ref. egyházi méltósá­
got.

És igy neki kell éreznie leg­
jobban, hogy milyen nagy 
örökséget vett át! Tudnia kell, 
hogy ^mit jelentett a „magyar 
vallás“ a fényes történelmi 
múltban és ez még személyes 
áldozatok árán is rárakja vál- 
laira azt a súlyos kötelességet, 
hogy csorbítatlanul őrizze meg 
és adja át a jövendőnek a drága 
evangéliumi kincseket. A ma­
gyar kálvinizmus az evangé-’ 
liumi szabadság, a felvilágoso­
dás, a szeretet fényével bonta­
kozott ki és nem zuhanhat bele 
a gyűlölködés poklába, hogy ott 
el p usztul jón, megsem misüljön. 
És ettől visszatartani ma nem 
kis feladat s a folytonos ostrom­
lások közepette csak olyan ki­
vételes tehetség képes, mint 
amilyennel Baltazár Dezsőt a 
Gondviselés megáldotta.

A legnagyobb viharok zúg­
hatnak körülötte, Baltazár De­
zsőt az meg ingathatja, mert 
hajója acéllá edzett evangéliumi 
hite és meggyőződése, amelyen 
megtörik az önzés mesterkedé­
seivel felkorbácsolt hullámok 
fekete taraja. — Egyháza csak 
most láthatja igazán, hogy’ mi­
lyen erős és ngay az a fértiu, 
aki az Isten rendeléséből élére 
került, amikor a semmit sem 
tisztelő gonoszság a legvadabb 
támadásokat zúdítja ellene. — 
Ezért fordul Baltazár Dezső 
püspök felé az ország minden 
részéből még fokozottabban, 
még tüntetőbben a bizalom; 
ezért halmozza el még a legtá­
volabb fekvő presbyterium is 
magasztos szavú üdvözletekkel 
s ezért nem elégedhetik meg a 
kálvinista Róma, amikor dr. 
Baltazár Dezső püspök tízéves 
püspöki jubileumát elérte, egy 
esti szerenáddal, hanem magá­
hoz öleli, mint egyházának leg­
hatalmasabb oszlopát, hogy erőt 
adjon neki, de erőt is merítsen 
tőle. Mert jól látja, hogy a meg­
próbáltatások nem az egyént, 
hanem az egyházat sújtják. 

Baltazái Dezső jubileumán

lelkesedéssel vesz részt az a kál­
vinista Róma, amely ősi hitével 
lörhetetlenül összeforrott. El­
megy a kálvinista Róma főpap­
jához, akinek ajkairól nem 
gyűlölködést, hanem mindig 
csak ezeket, a bibilai igéket

hallja : „Ha angyaloknak nyel­
vén szólanék is s a szeretet pe­
dig nincsen én bennem ; semmi 
vagyok!...“

Mert a gyűlölet csak rombol 
s a szeretet az, mely mindent 
megépíthet.

Ezer koronán alul lesz a búza ára
Budapest, május 21. A csü­

törtöki minisztertanács véglege­
sen döntött az 1921—22. évi 
termes szabadforgalma mellett, 
ezáltal megnyílt az ut a szabad 
kereskedelemnek is. Máyer Já­

nos közélelmezési miniszter ki­
jelentette, hogy a gabonavásár­
lásra senkinek som fognak adni 
monopóliumot s az uj búza ára 
1000 koronán alul lesz.

Az Egyetértés tudósítójától.
Budapest, május 21. A nemzet­

gyűlés ülését Bottlik József alel- 
nök 11 óra eltilt nyitotta meg. Napi­
rend eltilt Gaál Gaszton a pcnz.be- 
válásnél felmerült anomáliákat teszi 
szóvá. A pénzügyminiszter annak 
idején intézkedett, hogy az első kél 
héten a 10 ezer és 1 ezer koronás 
bankjegyeket váltsák be és pedig 
minden levonás nélkül. A vidéki 
pénzintézetekhez azonban oly ke­
vés pénz érkezett, hogy a régi bank­
jegyek nagy részét még ma sem 
tudták kicserélni. Az üzérek kihasz­
nálják az alkalmat s kicserélik a 
pénzt, de levonás mellett, igy né­
melyik 900 koronát ad a régi ez­
resért.

Hegedűs Lóránt pénzügyminisz­
ter azonal válaszol . Intézkedtem, 
hogy a pénzkicserélési határideje 
meghoszabbittassék. A pénzk(cseré­
lést levonás nélkül végzik.

A jövő héten megkezdik a 100 
koronások becserélését. Junius 
29-én kiadom a vagyon törvény

végrehajtására az utasítást.
Szükséges, lio gya Részvénytár­

saságok ne emeljék alaptőkéiket. 
Vannak, akik azt hiszik, hogy ha a 
magyar valutát lenyomják, keve­
sebb vagyonadót fizetnek. Ezek 
azonban tévednek. A végrehajtási 
utasításban már gondoskodtam er­
ről. Akiknek külföldi valutában van 
a vagyonuk, olt 20 százalék lesz a 
levonás

Ezután Pataesi Dénes szól a 
költségvetés vitájához. A baranyai 
állapotokról beszél, ahol valóságos 
kommunizmus van. Felsorolja az 
ottani atrocitásokat. Legutóbb is 10 
embert végezlek ki.

Ezután Szilágyi Lajos beszél. Vé­
gighallgattam a költségvetés eddigi 
vitáját, de arról még egy szó sem 
volt, hogy IIj kormányunk van. Mi, 
az ellenzék tesszük szóvá, mi voll 
az a befolyás, ami Telekit megbuk­
tatta? Tudni akarjuk, vájjon a mos­
tani miniszterelnök biztosítva van-e 
hasonló baleset ellen? Telekit az 
1921 március 30-án kiadott hadpa- 
ranes buktatta meg, amit nem enge

! dett közzétenni a sajtóban, de ennek 
dacára mégis megjelent. Felolvassa 
a hadparancsot. Nem az a fontos, 
hogy az ideiglenes államfő legiti­
mista-e, vagy sem, hanem az, hogv 
ez a hadparancs tele van politikái­
val, pedig a hadseregben nem való 
a politika. A magyar közvélemény 
csak április 13-án tudta meg a had­
parancsot, míg a hadseregben min­
denütt felolvasták. Panaszom van a 
két kormányzópártra is. Óriási túl­
súlyúkat nem tudják érvényesíteni, 
felemésztik a civódással. A kor­
mányzópártok oly idegesek az el­
lenzékkel szemben, hogy az. példát­
lan. A kormányzópárlok részéről 
máris súlyos ámadások érték őket, 
igy különösen az Uj Lap részéről.

Felkiáltások a kérészijén párlnál: 
Nem pártlap.

Szilágyi: örülök, hogy megtagad­
jak, miszerint az Uj Lap keresztyén 
lap Foglalkozik ezután Túri Bélá­
nak a Nemzeti Újságban megjelent 
cikkével.

Szilágyi : A többség hihetetlen 
önkényt tanúsít, igy Szterényi Jó­
zsefet is kibuktatták a pénzügyi ta­
nácsból. Feltűnő, hogy Bethlen Ist­
ván gróf a pártokkal nem árgyalt, 
mégis koalíciós alapon kormányoz. 
Nem tudja, hogy Tomcsányi igazság­
ügyül in iszter melyik párthoz tarto­
zik, lehet, hogy Beniczky képviselő 
ur találta el, mikor azt mondta, 
hogy a kamarillához. Töbször meg­
mondtam már, hogy Gömbös Gyula 
működése mily káros az országra. 
Meg kell szüntetni a sajtó, telefon 
táviró cenzúrát. Ennek nincs ke­
resztyén és nemzeti jellege. Azt 
mondják, hogy Ráday elhalasztja a 
közigazgatás reformját, nem akarja 
megcsinálni. Azt is mondják, hogy 
Bethlen István gróf választani fog. 
Azt mondják, hogy a nemzetgyűlés 
munkaképtelen. Fiz nem áll, de áll 
az, hogy kevés a szakember s a 
A Szózat cinüi lap nyíltan katonai 
diktatúrát akar. Az ülést ezután fél- | 
beszakitják ,és - minthogy az ülé­
sek 8 órásak - délután 4 órakor 
folytatják

II Mai-széli leleplezése
— Az Egyetértés tudósítójától. -

Budapest, május 21. A Liszl 
Ferenc-téren tegnap délután lep­
lezték le Jókai Mór, e kiváló re­
gényíró szobrát a kormány, nem­
zetgyűlés, közéleti nagyságok s a 
nagyközönség jelenlétében. A Bu­
dai dalárda énekelte el először a 
Himnuszt, majd Berzeviczy Al­
bert mondott ünnepi beszédet és 
átadta a szobrot a fővárosnak, a 
mit a főváros nevében Sipőcz Já­
nos polgármester vett át. Ezután 
a szobor megkoszorúzása követke­
zett. Magasházi százados a Kor­
mányzó, Ál gya ezredes József fő­
herceg, a kormány és nemzet­
gyűlés nevében Hegedűs Lóránt 
pénzügyminiszter, a főváros nevé­
ben Folkusházy alpolgármester 
koszoruzta meg a szobrot, majd 
a sok tudományos egyesület kép­
viselői, az ifjúságok. A leleple­
zési ünnepség a Szózat hangjai 
mellett éri véget.

A korona 2-60
B u d a p e st, máj. 21. A buda­

pesti tőzsde ma zárva volt. Ma­
gánforgalomban dollár 2Ö9, lei 
308, márka 371, sokol 323, bécsi 
kifizetés 0.38.

Zürich, május 21. A zürichi 
tőzsdén a zárlatnál: Budapest 260,

Bethlen István ülsz ereinek
pimklia Szilvi Lajisilr. 
irolim isi képviselet.

— Az Egyetértés tudósítójától.
Budapest, május 21. A mai 

nap eseménye az, hogy B e t h 1 e n 
István gróf miniszterelnök gróf 
Széchenyi Emil és Petényi Zsig- 
mond báró utján elégtételt kért 
Szilágyi Lajos dr. nemzetgyűlési 
képviselőtől a nemzetgyűlés teg­
napi ülésén Vázsonyi beszéde 
alatt mondott kifejezéséért. Szi­
lágyinak van egy másik iovngias 
ügye is, Zsilinszky Edével, a 
Szózat munkatársával, ami rövi­
desen elintéződik.

Szőlőmoly elleni védekezés is­
mertetése. Ma, vasárnap, május 
22-én d. e. 11 órakor n Polgári és 
Gazdakör helyiségében (Piac-utca 
7. sz. a.) Farkas Imre ismertető 
előadást fo gtartani a szőlőmoly 
elleni védekezésről. Tavaly óriási 
kárt telt a szőlőmoly. Mindenki­
nek köteessége, úgy a saját, mint 
közérdekből védekezni. Evégból 
kívánatos, hogy azt minél többen 
meghallgassák.
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Megalakult a Déri- 
muzeum előkészítő 

bizottsága.
Déri Frigyes újabban száz­
ezer koronát adott beszer­

zésekre.
— Az Egyetértés tudósítójától. —

Megírta az Egyetértés, hogy 
Déri Frigyest legutóbbi itt tar­
tózkodása után Budapestre kí­
sérte Csűrös Ferenc dr. tanács­
nok is. Ez alkalommal nagy fon­
tossága megbeszélések folytak 
Déri Frigyessel és C z a k ó Ele­
mér miniszteri tanácsossal. Déri 
Frigyes úgy látta célszerű lenne, 
hogy a bürokratikus nehézségek 
és lassúság elkerülése végett a 
Déri-muzeum létesítésének eló 
mozdítása érdekében előkészítő 
bizottság alakulna. A bizottság 
meg is alakult s annak tagjai let­
tek C z a k ó Elemér miniszteri 
tanácsos, Csűrös Ferenc dr. 
kulturtanácsnok és Z o It a i La­
jos h. muzeumigazgató.

Déri Frigyes egyben átadott 
100,000 koronát, hogy abból kü­
lönösen az ősmivelés' eszközeit 
szerezzék meg a városi és Déri- 
muzeum részére, felhívta egyben 
a figyelmet arra, hogy az ethno- 
gráfiai muzeum több olyan tár­
gyat bocsát eladásra, ami a deb­
receni múzeumnak nincs meg, te­
hát ezeket szerezzék meg. Zoltai 
Lajos és Csűrös Ferne dr. e cél­
ból legközelebb fel is utaznak 
Budapestre. A nyár folyamán pe­
dig Ecsedi István dr., a mú­
zeum neves ethnografusa, a tá­
voli és közeli környéket fogja be­
járni# hogy a magyar ősfoglal­
kozás halász, pákász, pásztor­
élet, földművelésre és kisiparra 
vonatkozó eszközöket megsze­
rezze.

Déri Frigyes nagy gondot for­
dít ugyanis arra, bog)' a néprajzi 
muzeum lehetően teljes legyen.

SZINK
Vasárnap délután „Gül baba“, 

este pedig díszelőadásul „A mi 
falunk“ kerül színre.

Hétfőn kerül színre A) bérlet­
ben a Varázskeringő, tisztviselő­
nap.

Két kiváló darabot elevenít fel 
a jövő héten a Csokonai színház. 
A kaméliás hölgyet és a Postás fiú 
és a bugát.

Érdekes színházi hírek. Kar- 
doss Géza, a Csokonai-szinház 
igazgatója, kimutatást készített 
arról, hogy ebben a szezonban 
hány estén játszott irredenta 
darabol? Kitűnik ebből, hogy 
Kardoss Géza már eddig százegy 
estét szentelt az irredentizmus 
eszméjének. Ebből 54 este nép­
színművekre esik. Ez mindennél 
ékesebben bizonyítja, hogy a Cso­
konai-szinház nemzeti hivatásá­
nak magaslatán áll. — A Varázs­
keringő előadásán összesen 35 
zenész játszott a színpadon és az, 
oreheszterben. A Varázskeringő 
pénteki előadásának ez volt a leg­
nagyobb szenzációja, továbbá a 
második felvonás nagyon sz.ép
.tekUfa, *** "°nka
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Húsznál több küldöttség 
üdvözli Baltazár püspököt.

A mai jubileumi ünnepség.
Hirt adtunk róla, hogy külön­

böző egyesületek küldöttségeinek 
jelentkezésével sokkal jelentő­
sebbé és nagyobb arányúvá válik 
az a jubiláló ünnepeltetcs, mely­
ben dr. Baltazár Dezső püspököt 
ragaszkodó hívei részeltetni óhaj­
tották névnapja alkalmából. Ez 
év ugyanis a tizedik, mely alatt 
a tiszántúli egyházkerület, a for- 
gandó sors szeszélye szerinti vál­
tozások között, Baltazár Dezső dr. 
püspöksége s szellemi vezetése 
mellett eltöltött. E körülmény fi­
gyelmes felfedezése adta az alkal­
mai meg arra, hogy a tizedik év­
fordulóra való megemlékezés is 
hozzákapcsolódjék az egyszerű 
névnapi alkalomhoz.

Húszon felüli azoknak az 
egyesületeknek száma, me­
lyek küldöttségeik által kép­
viseltetik magukat az ünnep­

ségen

s szónokaik utján biztosítják a 
jubiláns püspököt arról a szeretet­
teljes becsülésről, mely Debreczen 
társadalmát kimagasló egyénisége 
iránt eltölti. Legújabban ,

az Ipartestület, a tábori lel­
készt kar, a kollégiumi kán­
tus, a kiskereskedők küldött­
sége fejezte ki azon óhaját, 
hogy a gratulálok közölt he­

lyet kíván biztosilani magá­
nak.

Az ünnepély a kollégiumi dísz­
teremben fog lefolyni, a puritán 
püspök egyéniségéhez méltó ko­
moly, egyszerű, de inéllóságos 
szeretet között.

A jubileumi ünnepség dél­
után öt órakor veszi kezdetét

s a meghívóit püspököt a Városi 
Dalegylet alkalmi darabja kö­
szönti majd Mácsay Sándor érde­
mes karnagy vezetésével.

Ezt követik sorrendben a kü­
lönböző szónokok üdvözlő beszé­
dei, amelyekre aztán a jubiláns 
püspök együttesen fog válaszolni. 
A minden külső, hiú, fény nélküli 
ünnepélyt az a melegség fogja 
emlékezetessé s bensőségessé 
tenni, mely a résztvevők legőszin­
tébb mélyéből .nyilatkozik meg a 
szavakon keresztül. Végezetül a 
Kálvin íznek- és Dalkör fog éne­
kelni Szabó Lajos karnagy veze­
tése mellett.

Bizonyosak vagyunk felőle, 
hogy minden résztvevő a legtisz- 
táb szeretet megnyilatkozása lát­
tának felemelő örömével lelkében 
távozik az ünnepi alkalomból, 
Baltazár püspök pedig újabb erőt 
és biztatást szerez nehéz munkás­
ságának további erélyes folyta­
tásához.

kedves, minden izében iparos mu 
la ts ágba a fogják találkozójukat 
emelt hangHlatban megtartani .

Borbély és fodrász mesterek 
ügyeimébe. Felhivatnak a mester 
urak, hogy folyó hó 23-án, hétfőn 
d. u. fél 5 órakor az ipartestület 
termében értekezletet tartunk. Tárgy 
Beszerzési csoport felállítása. Min­
den fodrász érdeke, hogy pontosan 
megjelenjen. Fuchs, szakoszt. elnök.

Az iparosok ügyeimébe. Varga 
Lajos ipartestületi elnök felhívja az 
ipartestület mindazon tagjait, akik 
a Baltazár püspök jubileumán meg­
jelenendő küldöttségben részt akar­
nak venni, vasárnap délután négy 
órakor szíveskedjenek az iparteslü- 
lelnél megjelenni, ahonnan egyűlte 
sen vonulnak az ünnepségre.

t\ KÖZGAZDASÁG\t

v- II y <■»*<. 1^1 I. y, isy

A Színházi Figaró szenzációs uj 
számában kitűzi a nagysikerű 
kedvenc - verseny határidejét. Ép­
pen ezért rendkívül nagy érdek­
lődés fordul most a kedvenc-ver­
seny felé, amelynek győztesét a 
fővárosi színházi lapok is bemu- 
tatják.

Medek Anna, Székelyhidy Fe­
renc dr., Knbay Kálmán dr. 
együttes hangversenye folyó hó 
27-én pénteken este 8 órakor a 
Bika-szálló nagytermében lesz 
megtartva az a magas nívójú 
hangverseny, amelyen Székely- 
hidy Ferenc dr. és Medek Anna 
az Operaház legnagyobb művé­
szei, valamint dr. Kabay Kálmán 
a kiváló magyar zeneszerző lép­
nek fel. Maguk a nevek is bizto­
sítanak arról, hogy ez az estély az 
idei hangverseny szezon legkivá­
lóbb eseménye lesz. Műsorukat 
Puccini, Bach, Leonravalllo, Bí­
zott, Wagner és Grieg müveiből, 
valamint a modern dalirodalom j 
legkiválóbb remekeiből válogat- j 
fák össze. Hisszük, hogy nagy | 
művészetük sokáig emlékezetében 
marad Debrecen közönségének, — | 
•Jegyek Springer könyvkereskedé­
sében, Piac-utca 38., I. rendit 
hely 60 kor., II. rendit 40 kor., 
III. rendű 20 kor.

Szerencse útja (jelige üzlet-üzlet), 
egy amerikai karrier története hét­
főn az Urániában 6 és 8 órakor.

Allbert Bassermann főszereplé­
sével ma utoljára az Utolsó Tanú 
cirnii 6 felvonásos bünügvi tragédia 
az Apollóban. Előadások 3,°5, 7 
és 9 órakor.

Az Érc-szindikátus, kalandor tör­
ténet 5 felvonásban, ma utoljára az 
Arany Bika moziban. Előadások 3, 
5, 7 és 9 órakor.

Cirkusz herceg, a levegő ura 
ma utoljára az Urániában. Előadá­
sok 3, 5, 7 és 9 órakor.

10 óra 30 perckor, kalandor tör­
ténet 5 felvonásban, hétfőn az 
Apollóban 6 és 8 órakor.

A kék mazur, Lehár Ferencnek, a 
budapesti Király Színházban most 
nagy sikerrel előadott legújabb 
operettjének kottái két füzetben 
megjelentek és kaphatók a „MÉ- 
LIUSZ“ könyv- és zenemükeres- 
kedésben.

Iparosok dalestélye.
A debreceni ipar testület f. hó 

29-én, azaz vasárnap, esti 8 órai 
kezdettel nagyszabású hangver­
sennyel egybekötött táncestélyt 
rendez az Arany-Bika dísztermében. 
Ez alkalommal szerepelni fog a 
miskolezi általános iparos dalárda 
és a debreceni Iparos Dalegylet 
szebbnél-szebb dalokkal. Lesz ko­
moly és vig szavalat, szóló ének­
szám is oly változatban, mely az es­
tély nívóját kiválóan emelni fogják. 
Zenét Magyari Imre teljes és ki­
tűnő zenekara fogja szolgáltatni. — 
Jegyek: páholy, családi és személy 
jegyek az ipartestület hivatalában 
már is kaphatók.

Tekintettel arra, hogy a táncestély 
zártkörű, külön meghívókat bocsá­
tott ki a rendezőség, mely meghívó 
a jegy váltásakor felmutatandó, 
vezetőség reméli, hogy nz iparos 
társadalom ez alkalommal is bebi­
zonyítja összetartozandóságát s egy

E
Az Alföldi Takarékpénztár

igazgatósága ipái ülésében ál­
lapította meg 'az 1920. évi mér­
leget. A folyó hó 30-ára össze­
hívott közgyűlésnek javasolni 
fogja az igazgatóság, hogy a 
K 408,737.35 összegű tiszta nye­
reségből az osztalékjogosult 
12,000 drb. részvény után 8' , 
(ló K) osztalék fizettessék : 
192,000.—, igazgatósági és tiszt­
viselői jutaléékokra K 96,492.8 1, 
a tartalék-alap dotálására az 
alapszabályszerü 45,598.54 he­
lyett K 89,410.— fordittassék, 
amiáltal az intézet rendes tarta­
lékalapja K 2.870,000.—-va 
emelkedik. Az adományokra 
fordítandó K 5000.— levonása 
után fenmaradó K 25,834.55 a 
folyó év számlájára fog elő vi­
tetni. A múlt év november hó
25- iki rendkívüli közgyűlésen 
elhatározott alaptőke felemelés 
teljes sikerrel bonyolittatott le

1 és igy az intézet összes saját tő­
kéje 6.870,000 koronát tesz ki. 
A mérleg összes adatai az in­
tézet nagyarányú fejlődését iga­
zolják.

Kereskedők figyelmébe. A 
Kereskedő Társulat előterjesz­
tésére a pénzügyminiszter ur a 
pénzügyi hatóságok részéről az 
adóköteleseknek adandó felvilá­
gosítások tárgyában 51,925— 
921. sz. alatt a következő vá­
laszt adta :

Folyó évi április hó 8-án 
1074. szám alatt tett előterjeszté­
sére értesítem a Társulatot, 
hogy valamennyi pénzügyigaz­
gatóságot körendelet utján uta­
sítottam, hogy mind a lajstro­
mok közszemlére tételének tar­
tama alatt, mind pedig azután is 
a felvilágosítást kérő adóköte­
leseknek arra vonatkozólag, 
hogy mily adatokon nyugszik a 
kivetés, nevezetesen, hogy az 
adótétel alapja a jövedelemfor­
rások és vagyontárgyak között 
miképen oszlik meg, a szüksé­
ges felvilágosításokat adják 
meg. Budapest, 1921. évi május 
hó 6-án. Miniszter helyett: 
Walko, államtitkár.

Hortobágyi kaszáltatás. Érte­
sítem az érdeklődőket, hogy a 
Hortobágyi kaszálló-osztást a

. Disznóföldön május hó 25. és
26- án délelőtt lesz. Jelentkezés 
a mátai biztosi hivatalnál. — 
A mátai biztos.

Kitűnő
aromás

a LÖBLÉ ECETGYÁR
detail üzletében kapható Piac-utca 77. sz.
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Van-e valami 
beszámolni 
valója *?

Jfdromn ad rágós 
férfi és egyebek.

*
Csevegés.

Mélyen tisztelt Hölgyeim!
Bár az ón hivatásom az volna, 

h°gy Önökét szórakoztassam. — 
Nem tudom, hogy most fog-e si­
kerülni, mert, hiszen csak azt lo­
gom elmondani, amit a kölcsön­
könyvtárbán láttam és hallottam.

Mindenesetre igyekezni fogok 
azon, hogy cikkem olvasása köz­
ben az álom jóságos angyala el­
kerülje önöket.

Egy magas, szikár hölgy, -- 
épen olyan, mint Eulália vénkis­
asszony a moziban, — valami „jó 
müvet“, valami „hosszú müvet“ 
kért. Pár perc múlva megjelent a 
könyvtáros kisasszony a Kalmár 
és báróval. Azonban Eulália ba­
rátnőm vagy antiszemita vagy 
túlságosan demokrata lehet, mert 
sem a kalmárt, sem a bárót nem 
szeretné, hanem inkább Bucking­
ham lwrccg 7 csukjál. Szegény, ő 
már 7 csókkal is megelégszik!

Egy kis gimnazista Az ember 
tragédiáját kéri. Nem kaphatja 
meg, nincs benn a könyvtárban. 
Dehogy is nincs, — gondoltam 
magamban, — miközben szóra­
kozó pillantást vetettem az előt­
tem álló 120 kilós hölgyre.

Nehézsúlyú barátnőm Prevosl- 
lól szeretné a Félszüzeket, vagv 
az Erős szüzeket. Neki mindegy, 
akármelyik.

— Te, — böki meg mellettem 
egy gimnazista a társát, — én 
csupa klasszikust Írtam ki: Dic­
kensi, Zolát, Thackerayt. Nem tu­
dom melyiket gondolta kis tár­
sam Zola legklasszikusabb mü­
vének, bizonyára a Termékenysé- 
get.

Egy midinette külsejű lányka 
Beniczkynétől kér „valamit“, — 
mert, mint mondja „csak ettől 
érdemes olvasni“. Kipirult arccal 
távozik az Anyajeggyel s képze­
letében már együtt lovagol az 
ifjú gróffal a kastély parkjában.

Most egy gimnazista leányra 
kerül a sor. Midőn a könyvtáros 
kisasszony felüti az általa kért 
számú könyvet, rémültem sikolt 
fel : Jé, hisz ez a Háromnadrágos 
férfi I — Mit gondol, kisasszony, 
Koch Páltól fiatal leány lettére 
olvasni ? No, de ilyet!

A fiatal leány, — ne hidd, ked­
ves olvasó, hogy zavarba jön, 
nyugodtan igv szól : — Tévedés, 
kisasszony I Én nem irtain ki 
Koch Páltól, nyilván számcsere 
áll fenn s épen ez az áldatlan 
számcsere az oka annak, hogy a 
Don Juan helyett Old meg a nid 
kaptam. Egyebekben pedig már 
olvastam a Háromnadrágos férfit 
és miután nagyon fölcsiklandozta 
képzeletemet holmi Uockpáli 
Ínyencségekre, kérem tőle a llá- 
romszokmjás leányt.

És miután a mai világban nagy 
ritkaság egy Háromnadrágos férfi, 
bocsássunk meg a könyvtáros kis 
asszonynak, ha ö is Koch Pál ul 
jón igyekszik megtudni : milyen

A mai diákkongresszus.
Bethlen istentiszteletek a ref. templomokban.

Tegnap óta városunk protes­
táns társadalma kedves vendé­
gül látja a budapesti egyetemi 
hallgatók Bethlen Gábor-köré- 
nek tagjait. A mai nap folyamán 
ünnepélyes komolysággal koro- 
názák be itteni szereplésüket. 
A délelőtt folyamán alkalmi s a 
Bethlen Gábor-kör szellemének 
szánt istenitiszteletek lesznek az 
összes templomokban. A Nagy­
templomban maga Baltazár 
püspök prédikál s fog bizonysá­
got tenni annak a szellemi örök­
ségnek élő és ható voltáról, me­
lyet Bethlen Gábor hagyomá­
nyozott a magyar protestan­
tizmusnak. A délelőtt 11 órai s 
délután fi órakor tartandó kon­
gresszus előadóinak s felszóla­
lóinak neve mind elsőrangú 
garanciája a kél diáknap ko­
moly sikerének, mely minden 
valószínűség szerint a fiatal 
protestáns generáció fokozot­
tabb mértékű, megértő együtt­
működését fogja eredményezni 
s igy nagyban hozzájárul a ben­
sőségesebb hitélet felújítása 
mellett a magyar társadalom 
széttagozódottságának cgvbclö- 
möritéschez.

A mai ünnepségek részletes 
programmja a következő :

Délelőtt tiz órakor Belhlen- 
istentisztelet az összes protes­
táns templomokban. A Nagy­

templomban be­
szél Baltazár D. 
dr. püspök, Kis- 
templomban (9 
órakor), Révész 
Imre lelkész (11 
órakor), Árok- 
háti Béla buda­

pesti lelkész, Kossuth-utcai 
templomban Bakó László buda­
pesti széni or, Árpád téri temp­
lomban Viktor János budapesti 
lelkész.

Délelőtt 11 órakor a Kollé­
gium oratóriumában diák-kon­
gresszus.

Délután hat órakor a kon- 
greszus folytatása ugyanott, — 
melyen megjelenik Baltazár 
püspök is s a megjelenteket üd­
vözölni fogja.

Felszólalnak Csánky Benjá­
min és dr. Tankó Béla egye­
temi tanárok. Előadásokat tar­
tanak dr. Boér Elek egyet, ta­
nár (A magyar protestantizmus 
a múltban és a jelenben) címen, 
Victor János az Ev. kér. Diák­
szövetség magyarországi főtit­
kára, dr. Mikecz Ödön, a buda­
pesti Bethlen Gábor-kör tiszt <?- 
letbeli elnöke, Nagy Lajos, a 
dcbreczeni rendezőség elnöke. 
Végül pedig az egyes főiskolák 
kiküldöttei beszélnek. A nagy­
gyűlés elé elfogadás végett ha­
tározati javaslatot terjeszt be 
Széli János, a budapesti B. G. K. 
titkára.

lehetett az a korszak, amikor még ! 
ilyenek is léteztek ?

fi. I
-

Vasárnapi istentiszteletek. Vasár- j 
napi istentiszteletek sorrendje a , 
református templomokban : Nagy- ! 
templomiján d. e. 10 órakor prédikál 
dr. Baltazár Dezső püspök ; d. u. I 
5 órakor prédikál Varga Ferenc ! 
segédlelkész. Kőtemplomban : d. 
c. 0 órakor prédikál dr. Révész 
Imre lelkész ; d. e. 11 órakor pré­
dikál Árokháti Béla budapesti lel­
kész ; d. u. 3 órakor prédikál Gá­
bor András segédlelkész. Kossuth- 
utcai templomban : d. e. 10 órakor 
prédikál Bakó László budapesti 
szenior ; d. u. 3 órakor gyermek- 
istentiszteletet tart : Molnár Ferenc 
vallástanitó lelkész, d. u. 5 órakor , 
prédikál Mezei Béta s. lelkész. Ar- I

pádtéri templomban : d. e. 10 óra­
kor prédikál Viktor János buda­
pesti lelkész ; d. u. 3 órakor gyer­
mek istentiszteletet tart Kiss Andor 
segédlelkész. Ispotály-templomban : 
d. e. 10 órakor prédikál Kalmár 
Dániel segédlelkész ; d. u. 3 óra­
kor gyermekistentiszteletet tart 
Kalmár Dániel segédlelkész. Ho­
mokkerti imaházban : d. e. 10 óra­
kor prédikál Nagy István vallás­
tanitó lelkész. — Vasárnapi iskolák 
a szokott helyen és időben.

Az ágostai hitv. evang. templom­
ban vasárnap délelőtt 10 órakor az 
oltár! szolgálatot Szele Miklós ref. 
vallástanár végzi és Rnáb György 
budapesti evangélikus theologus 
prédikál.

A rom. kntb. templomban szenthá­
romság vasárnapján 6, 7 ,11 és fél 
12 órakor csendes misék, 8 órakor 
a gyermekek első áldozása. Fél 10

gőz- és motorhengerolaj, gépzsir (tovotte), benzin, motorhajtó gáz­
olaj, kocsikenőcs és mindenféle műszaki cikkek a legolcsóbb napi 
árban állandóan kaphatók

Műszaki és Kereskedelmi Társaság
Miklós és Mermann.
Debreczen, Hunyadi-u. 17. Az udvarban hátul. Telefon 4-45.

Darabos és oltott mész — míg a készlet tart — maximális 
áron alul kisebb mennyiségben is kapható.
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órakor nagymise. Délután 3 órakor 
litánia, 0 órakor májusi áj tatosság.

Hőhullám. óriási hőhullám 
vonul végig Debrecenen és a Ti­
szántúlon. A hőmérsék napok óta 
emelkedik és semmi kilátás sem 
hőcsökkenésre, sem esőre. Tegnap 
lel 2 órakor napon 32 C fok volt a 
hőmérséklet. Szokatlan meleg. A 
növények nagyon sokat szenved­
nek. A tengeri, bab nappal egész 
ellankadnak, csak a késő éjjeli 
pár órai liűs légáramlat tartja 
bennük a lelket.

Polgáry István esküvője. Teg­
nap tartotta esküvőjét Polgáry 
István, a debreczeni gazdatársa­
dalom egyik kiváló tagja, Kun 
Juliskával, Kun Antal földbir­
tokos bájos és kedves leányával. 
Az esküvőt Nádudvaron tartot­
ták, utána a Kun-kurián ebéd 
volt. A lakadalmat este Debre- 
szenben, tekintettel a gyászra, 
nagyon szűk családi körben ül­
ték meg. Az uj házassághoz a 
kiterjedt rokonság és az isme­
rősök jó kívánságuk özönét fűz­
ték.

Eljegyzés. Lada István, az Al­
földi Takarékpénztár tisztviselője 
eljegyezte Schwartz Alicét Máté­
szalkáról.

A községi iskolaszék elnöki ál­
lása. A községi iskolaszék Ma- 
lerny Lajos főesperes elnöklete 
alatt ülést tartott, amelyen ki­
mondta, hogy mivel az iskola­
szék elnöke mindig a város pol­
gármestere szokott lenni, mert az 
iskolai s általában köznevelési 
ügyek vezetésének a város első 
tisztviselője kezében kell össz­
pontosulnia, már pedig jelenleg a 
polgármesteri szék üres, — az 
iskolaszéki elnök megválasztását 
a polgármesteri szék betöltéséig 
elhalasztja. Ügyvezető alelnökül 
Csűrös Ferenc dr. tanácsnokot 
választották meg. Az iskolaszék 
jegyzője Zsigmond Sándor, köz­
művelődési ügyosztály fogalma­
zója.

Eljegyzési hir. Trattner Dezső 
eljegyezte Feldmann Zsenikét 
Debreczen. (Minden külön értesí­
tés helyett.)

Elhunyt dcbreczeni polgár. Mély­
séges fájdolammal tudatjuk, felejt­
hetetlen jó édes atyánk, apósunk, 
nagyapánk, sógorunk és jó roko­
nunk polgár id. Harsány! Mihály 
áldásos életének 83-ik évében, folyó 
hó 20-án, hajnali 4 órakor hekövet­
kezett elhunytál. Kedves halottunk 
földi részeit folyó hó 22-én, délután 
2 órakor fogjuk Köntöskert, Beze- 
rédi-utca 8. szánni házunktól, a re­
formátus nagytemplomban tartandó 
gyászszertartás után a Péteríia-u. 
temetőben végső nyugalomra he­
lyezni. Debreczen, 1921. évi május 
hó 21-én. Áldás és béke poraira! 
Bánatos gyermekei: özv. Szabó La- 
josné Harsányt Mária gyermekei­
vel; Lajos, Mariska férjével Keszt­
hely Richárddal, Kató, Harsány! 
Mihály nejével Hatvány Julianná­
val gyermekeivel : Mihály, András, 
István, János, Juliánná, József, Gá­
bor. Harsányt Eszter férjével 
Arany Andrással és gyermekeivel 
András, Erzsiké, János. Sógorasz- 
szonya Dézsi Jánosné Balogh Er­
zsébet. özv. Molnár Józscfné gyer­
mekeivel. Nászasszonya özv. Hat­
vány József né gyermekeivel. Só­
gorai Hatvány József nejével Né­
meth Juliskával , Hatvány Sándor 
nejével Barna Rózsikéval.' Közeli és 
távoli rokonok nevében is. A teme­
tést Csurka Kegyelet temetkezési 
intézet Kossuth-u. 8. sz. rendezi.

Ifj. Schaff János táneinlézelé- 
lten, a Royalban az uj tanfolyam 
e hó 25-én, szerdán kezdődik 
iparos és kereskedő ifjak részére.
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Behajtják az adóhátralékokat.
A folyó évi adóhátralékok és a 
folyó adótartozások behajtását 
a városi adóhivatalnak soron- 
kivül és a legerélyesebben kell 
keresztül vinnie. Erre pedig az 
órisái mértékben munkával tul- 
halmozott adóhivatal jelenlegi 
végrehajtói személyzete nem 
elég. A városi tanács most fcl- 
íratilag kérte a belügyiminsztert, 
hog}r legalább nyolc menekült 
közszolgálati alkalmazottal osz- 
szon be a városi adóhivatal­
hoz, akiket a legnagyobb részt 
úgyis állami érdekeket szolgáló 
munkálatokért az állampénztár 
fog fizetni.

Mert nagyon szerelmes volt.
Nagy Zsófia 20 éves,-cseléd, aki 
Csokonai-utca 41. szám alatt 
szolgált, tegnap este nagymeny­
nyi ségü zsirosszódát ivott. Sú­
lyos belső sérüléseket szenve­
dett. Beszállították a közkór­
házba. Kihallgatása alkalmával 
elmondta, hogy szerelmes volt 
egy téglavetőbeli fiúba. — Az is­
merőseim — mondta — mindig 
maceráltak, hogy én szerelmes 
vagyok a fiúba, bolondulok 
utána, ő meg másnak csapja a 
szelet. Ezért keserettem el na­
gyon-

Piinköst első napján ifj. Horváth 
János ebesi gazdaságában ifj. Ko­
vács Imre és Erdős Béla rendezésé­
vel a dobreczeni hadiözvegyek és 
árvák javára rendezett táncmulat­
ság tiszta jövedelmét 1124 koronát 
köszönettel nyugtázza a Hadigon­
dozó népiroda.

Kifutó-leány felvétetik a ki- 
adóhivatalban.

Magyar Köztisztviselők Fogyasz­
tási szövetkezetének közleményei : 
Akik a szövetkezetünk által kiadott 
tagsági igazolványaikat megkapták, 
az árudánkban eszközölt vásárlá­
saiknál a tagsági igazolvány szárnál 
a blokkolásnál mondják be, s ha 50 
koronáig blokkjaikat össze gyűjtöt­
ték, azokat jóváírási könyvecskéiket 
tagsági igazolványaikkal együtt 
urudánkban esetről-esetre mutassák 
be a jóváírás eszközlése végett.

Ujabh szenzáció a Havas haris­
nyaáruházban, Bádogos-u. 1. sz. 
liszapalota. Megérkeztek a csoda­

szép tricco selyemharisnya külön- j 
legességek, rózsaszín, világoskék, I 
fehér, fekete és nyers színekben. { 
Női úszó dresszek, gyermek trik- I 
kók minden számban és színben, I 
gyermekzoknik, férfi horgolt se- j 
Ivein nyakkendők, szabó és var- 
torla kellékek. Az árak olcsóságá­
ról mindenki személyesen 
zödjön meg.

Börtönre ítélt izgató. A kir. 
vényszék büntető tanácsa tegnap 
loglalkozott Nagy Kálmán tábla- 
biró elnöklete alatt B. Szabó Fe­
renc földmunkás izgatási ügyé­
vel. B. Szabó Ferenc ugyanis 1919 
március 18-án a váimegyeházán 
tartott értekezleten, melyen mun­
kások és munkaadók kö'zöttti bér­
megállapodást tárgyalták, súlyos 
lzj?ató beszédet tartott s többek 
között olyan kifejezéseket hasz- 
mált, hogy vérbe gázol s „földbir­
tokos osztályt kipusztitja a föld 
színéről.“ A kir. ügyészség izgatás 

orgazdaság miatt emelt vádat 
I! Szabó dinos ellen. A megtar- 
b’U főtárgyalás folyamán a vád 
»«igazolódott s a kir. törvényszék 
/gatás hiínlclle és orgazdaság
vétségében mondotta ki bűnösnek 

s egy és lel esztendei börtönbün- 
e src lll*le a lazító földmunkást

Mennyi fizetés kell 
egy csikósszámadónak ?

75,000 koronába kerül két bojtár.
— Az Egyetértés tudósítójától. —

és kosztol kap. Panaszkodnak, 
bog)' ilyen nagy kiadások és 
1500 koronás búzaár mellett 
nem tudnak megélni.

A ménesrendező-bizottság, a 
városgazda, a gazdasági bizott- 
ság, tehát csupa szakember nem 
is csodálkoztak a magasnak 
látszó bérkövetelés miatt s ja­
vasolták is, hogy adja meg a vá­
ros ezt a bért. A jog- és pénzügyi 
bizottság azonban sokallotta ezt 
az összeget.

— Hát a polgármesternek 
mennyi a fizetése ? — kérdezte 
az egyik jogász.

Fölmegy 60,000 koronára,
— mondta a főjegyző.

— De nem is tart két bojtárt,
— replikázott a másik oldal. 

Végül is a bizottság

Sóvágó Imrének 30,000 K 
készpénz, nyáron 2 ló és 1 
telién, lelem 4 ló és 3 tehén, 
végül 70 liba tartását és 3 
hold föld használata. Bútor 
Sándornak pedig 20,000 K 
fizetés és a Sóvágónak meg­
állapított egyéb javadalma­
zás megadását javasolta a 

közgyűlésnek.
De a gazdák azt mondják, — 

hogy a két számadó, különösen 
Sóvágó, felbecsülhetetlen ér­
tékű állatállományt kezelnek, — 
mindkettő igen becsületes, meg­
bízható ember, kiadásuk való­
ban sok, meg kell adni nekik, 
amit kértek.

Azt énekelte a nótában vala­
mikor a csikósbojtár : „Fizeté­
sem tiz forint húsz karajcár. 
Megél abból egy bojtár“. Azóta 
azonban Tarnóczán is, a Hor­
tobágyon is beütött a drágaság 
és bizony nem él meg a bojtár 
sem tiz forint 20 karajcárból, 
annál kevésbbé a számadó­
csikós.

Ezt bizonyítja az a kérvény, 
amelyet most adott be a város 
közgyűléséhez Sóvágó Imre csi­
kós, a város törzsménesének 
számadója és Bútor Sándor 
méncsikós-számadó.

Sóvágó Imre, aki huszonöt 
éve szolgálja a várost, — eddig 
12,515 korona, Bútor Sándor 
pedig 12,112 korona készpénz- 
fizetést és mindegyik külön java- 
dalmazáskcpen élvezi 3 3 hold 
föld használatát, télen 1—1,

2 
tar­

gyö­

tör -

nyáron 3—3 tehén, 2—2 ló, 
2 koca-sertés és 70—70 liba 
tását.

Sóvágó Imre most

50,000 korona készpénzfize­
tést, 4 ló. 4 felién, 4 koca- 
sertés, 70 liba tartását és 
3 hold föld használatát kéri.

Bútor Sándor pedig havi 2000 
korona fizetést s a járandóságo­
kat kért. Sóvágó Imre elmondja, 
hogy neki

két bojtárt kell tartani, akik 
évente 75,000 koronába ke­

rülnek.
Bútor Sándor pedig egy bojtárt 
tart s az 10,000 korona fizetést

Házasságkötések. Az elmúlt héten 
a debreezeni m. kir. állami anya- 
könyvvezető előtt a következő há­
zasságokat kötötték meg : Csák Jó­
zsef bútorgyári munkavezető Molnár 
Máriával, Szűcs Gábor pincér Ud­
varhelyi Etellel Nagy János Hangya 
szövetkezeti ellenőr Benedek Kata­
lin írénél. Bnray József István Ke­
resztesi Erzsébettel Somogyi Endre 
vaskereskedési alkalmazott Lódi 
Erzsébettel, Molnár József cipész- 
mester Sajovayi Emíliával, Hersko-

Férfi ingek
"kézelővel 325 korona
Divatkalapok 34 
Puha gallér 1

Herman
NÁNDOR ÉS TÁRSA

Piac ú. 10. Bikával szemben.

vies Miklós nyomdatulajdonos 
Ereund Margittal , Kormutyák 
György vendéglős Varga Erzsébet­
tel, Szabó Sándor magántisztviselő 
Nagy Erzsébet Juliánnával, Leitner 
Náthán Hermann cserépgyáros 
Spiró Juliánnával. Kolm Mór bor- 
kereskedési pincemester Schwartz 
Zsanittal. Hesze Zoliim pénzügyi 
tisztviselő Adlovits Erzsébettel, 
Bózsn János gazdálkodó Tóth Zsu­
zsáméval. Bardócz Jenő állnmrend- 
őrségi dijnok Lovas Erzsébettel

Csodálkozni fog
ha elolvassa az Arany Bika divatház
legújabb árjegyzékét a most érke­

zett árukról:
I-a sifon és vászon 45 K-tói.
Világos zefirek 50 „
Kanavász és oxford 50
Kartonok minden színben 4 
Fehér és színes grenadin 
Selymek 100 cm. széles 
Mintázott opál 
Női szövetek 
Gyapjú férfi szövet 
Ruhavásznak

60
190
65

100
250

75
Harisnya minden színben 46 
Férfi ingek 200
Férfi harisnya 25
Filrdörukákat rendelésre készítünk.

Fával égetett darabos la. mész, 
iÄSSMäsr üzemi és cséplésl szén

vaggon tételekben promt kapható
Miiszaki és Kereskedelmi Társasáu

Miklós és Hermann
Debreczen, Hunyadi-u. 17. Az udvarban hátul. Telefon 4 45.

Darabos és oltott mész — míg a készlet tart — maximális áron alul, 
_______kisebb mennyiségben is kapható.

Ecrenczy István napszámos Tolcs- 
vny Rózával, Wagner Gyula pincér 
Sárkány Juliánnával, Kovácsy And­
rás kisbirtokos Takaró Juliánnával, 
Kozempscl Dezső Máv. irodakezelö 
Nagy Margit Juliánnával, Szakáll 
János napszámos Veress Ilonával 
Vigh István földbérlő Kovács Ju­
liannával, Snoppcr Gyula géplaka­
tos Peinz Annával, Szenlpéteri Sán­
dor' asztalos segéd Kecskés Má­
riával.

A piarista rend 200 éves juhi- 
hmma. V piarista rend debreezeni 
működése 200 éves fordulójának 
megünneplését előkészítő nagy bi­
zottság tegnap délután nagy érte­
kezletet tartott a főgimnázium dísz­
termében, ahol a rend öreg diákjai 
gyűltek egybe Than Gyula elnöklete 
alatt s megállapították az ünnepély 
idejét és programmjät. Az ünnepsé­
gek június hó 1-én és 2-án lesznek. 
1-én este 9 órakor kivilágítják a 
főgimnáziumot és rendházat, á tem­
plomban pedig torony zene lesz, a 
mely alkalommal egyházi és haza­
fias énekeket adnak elő. Junius 2-án 
délelőtt 9 órakor Te Deum. Az egy­
házi vegyes kar fog énekelni. Pon- 
tifikálni fog fényes segédleltcl Lin- 
denberger János dr. püspökhelyrl- 
tcs, egyházi beszédet mond Vass Jó­
zsef dr. kultuszminiszter. Ugyan­
akkor a gimnázium udvarán nád 
baldaclin alatt fölállított oltárnál is 
istentisztelet lesz ott, ahol 200 év 
előtt nádfedclcs kunyhóban a pia­
rista rend megkezdte működését. Itt 
az ifjúsági énekkar fog énekelni és 
katonazenekar egyházi énekeket ad 
efő. A templomban a hatóságok, 
küldöttségek, testületek részére ülő­
helyeket tartanak fenn. Mise után 
lesz a díszteremben az emlékün­
nep, hol a régi diákság nevében 
Ecrenczy Tibor dr, m. kir. állam- 
rendőrségi főtanácsos mond beszé­
det, majd a kultuszminiszter s a társ 
intézetek, a törvényhatóságok és 
más képviseletek üdvözlik a rendet.
Itt a Szcnt-László dalárda énekel. 
Délután fölvonulás a katholikus te­
metőbe, ahol a Debreczen ben el­
hunyt piarista tanárok sírjait koszo- 
ruzzák meg. Unger József dr. mond 
beszédet. Délután 4 órakor ünnepi 
díszelőadás a Csokonai-sziuházban, 
ahol a régi és uj diákok választé­
kos műsort adnak elő. Beszédet 
mond Hogy or József házfőnök. Este 
az Angol Királynőben társas va­
csora lesz.

Feliilflzetések. A debreezeni Csa­
pókerti Olvasókör, mint közműve­
lődési egyesület a folyó évi május 
hó 15-én tartott mulatságán feliil- 
fizcttek, Kiss András 37 kor., Juhász 
Áron 37 kor., Kiss Gyula, Szekeres 
Gyula 20—20 kor., C-sáky Sándor, 
Wolf és Wágner 14—14 korona, dr. 
Szabó Ferenc 17 kor., Szigeti József 
11 kor., Gorzsás Lajos 10 kor., To­
kay Gyula, Bessenyei ísvánné 8—8 
kor., Gorzsás Lnjosné, Mészáros 
Sándor, itj. Szász János, Tar Imre,
N. N. 7—7 kor., Varga Imre 4 kor. 
Köszön etünket fejezzük ki adomá­
nyozásaikért. Az elnökség.

A debreceni izr. hitközség igen 
tisztelt tagjait kérjük, szívesked­
jenek adóikra a régi kivetés alap­
ján befizetéseket teljesíteni, mely 
fizetések folyó évi adójukba be­
tud a inak. Ezen adójukat illetőleg 
mcltóztassanak teljes bizalommal 
és nyugalommal lenni. Minden 
megtörténik arra nézve, hogy a 
mai súlyos anyagi viszonyok kö­
zött a hitközség igen tisztelt tag­
jainak áldozatkészsége minél ki­

mértékben legyen igénybe- 
Az adóösszegek még csak 

fognak megállapittatni úgy, 
a felszólamlások esetleges 
kivetésekkel szemben az 

egyes adótételek közszemlére he­
lyezése után is eszközölhetök. Az 
elnökség.

(«iránti és gyermek szalnmkala- 
pok mélyen leszállított árak mel­
lett Frank Imrénél, Piac-u. 43.

sebb
véve.
most
hogy
téves
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Házáéiig. Búzás Lajos debre­
ceni vendéglős házasságot kötött 
Baky Rózsikávol.

Érettségi bizles a leánygimná­
ziumban. Mint értesülünk a ti­
szántúli ref. egyházkerület főha­
tósága alá tartozó Dóczy-intézct 
leánygimnáziumának az évi 
érettségi vizsgálatain a vallás- és 
közokt. mtmeztérium a kormány 
képviseletével dr. Papp Károly 
tud. egyet. ny. r. tanárt bizta meg 
s küldötte ki május 9-én kelt le­
iratában.

Közhasznú munkáskertek egye­
sülete értesíti a t. bérlőit, hogy 
az ,,Árpád“-telepi mintakertésze­
tében igen jó faj paradicsom, 
nyári kalaráb, valamint (Globus) 
téli kalaráb és braunschweigi téli 
káposzta palánták olcsó árban 
kaphatók. Minthogy az egyesület 
nem nyerészkedésből, hanem csu­
pán csak hogy a bérlőit olcsó pa­
lántával lássa el, a bérlők feltét­
len itt szerezzék be a palánta 
szükségletüket. A nagyobb meny- 
nyiség vásárlásánál még külön ár 
engedmény, ngyszintén jótékony 
és közhasznú egyesületek is ked­
vezményes áron kaphatják. Az 
elnökség.

A népnevelési bizottság kiegé­
szítése. A városi tanács a népne­
velési bizottságba a római kath. 
egyház részéről Pálffy Béla The- 
rczianumbeli igazgatót és Kur- 
sinszky László tanítót választotta 
meg.

Adomány. A debreezeni Izraelita 
Hitközség Elöljárósága 1000 kor.-l 
adományozott a helybeli siketnéma- 
intézet előtt álló emberbaráti cél 
támogatására, s a hitközség tagjait, 
valamint a szomszédos vármegyék 
i/r. hitközségeit felhívta, hogy cse­
lekvő támogatásukkal segítsék a 
snlyos anyagi nehézségekkel küzdő 
intézetet. Az átvett adományért s 
a hálásan tapasztalt erkölcsi tá­
mogatásért ez utón fejezi ki őszinte 
köszönetét az intézet igazgatósága.

Kedvezménye» ruhaszövet .árának 
leszállítása. A hivatalos lap folyó 
év május hó 13-án megjelent 103. 
száma közli, hogy a m. kir. pénz­
ügyminisztérium által a közszolgá­
latban álló tisztviselők és egyéb al­
kalmazottak (nyugdíjasok, özve­
gyek és szülötten árvák) részére 
korábbi rendeletével engedélyezett 
kedvezményes áru ruhaszövetek 
árát 1000, illetve 1200 koronáról 
500, illetve 600 kor.-ra leszállította. 
Egyidejűleg elrendelte, hogy mind­
azon igényjogosultak részére, kik a 
ruhaszövetet időközben 1000, illetve 
1200 koronás árban kiváltották, a 
különbözeti összeg a Magyar Köz- 
lisztviselők l'ogyszlási, Termelő és 
Értékesítő szövetkezete, a m. kir. 
postatakarépénztár utján a legrövi­
debb idő alatt közvetlenül visszafi­
zesse. A visszafizetés eszközölhe- 
lése céljából az érdekeltek jelentsék 
he levelezőlapon pontos lakáscímü­
ket a szövetkezetnek (Budapest, 
VI. Szerecsen-utca 52.).

A Margit-fürdő részvénytársa­
ság nyári szabad uszodája kibő- 
bilvc, több kényelmes kabinokkal 
pihenő és fekvő padokkal, nap­
fürdővel folyó hó 24-dn, kedden 
megnyílik. Fürdés beosztása: d. e. 
6 -8-ig férfiak, 8—1-ig nők, d. u. 
1 8-ig férfiak.

Uj vágóhídi orvos. Hubert 
Ottó főispán a megüresedett I. 
osztályú állatorvosi állásra 
Vágó Vince dr. állatorvost ne­
vezte ki, akit a tanács megbízott 
az igazgatói teendők ellátásá­
val is.

Értesítés. Késes-utca 4. sz. 
vendéglőmet ismét, magam keze 
lem, jó ételek, saját termésii bo 
rok olcsó árban, Kovács Pál.

____________ EGYETÉFITÉIS

Az egyetem névavató ünnepe.
Gróf Bethlen István miniszterelnök képviseli

a kormányzót.

Tegnap visszatért Debreczen- 
bc Poltoly József dr., az egye­
tem rektora Budapestről, hová 
az egyetem junius ötödiken tar­
tandó nóvavató ünnepélyével 
kapcsolatos előzetes intézkedé­
sek megtétele céljából utazott 
fel. Munkatársunknak alkalma 
volt az ünnepély lefolyására vo­
natkozólag a legillcté kesebb 
helyről információt szerezni s 
annak alapján közöljük, hogy 
az előkészítő munkálatok már 
csaknem befejezést nyertek. Az 
egyetemi tanács elkiildötte a 
meghívókat s az idáig beérke­
zett válaszok szerint az avató­
ünnepélyen, mely az egyetem 
klinikai felvételi épületének 
nagytemében fog lefolyni,

a kormányzó képviseleté­
ben Bethleni István gróf mi­
niszterelnök is meg fog je­
lenni, a kormányt pedig 
Vass József kultuszminisz­

ter képviseli.
Képviseltetik ezenkívül magu­
kat a nemzetgyűlés, az összes 
egyetemek és főiskolák, a Tisza- 
család, a tudományos akadé­
mia, a Kisfaludy cs Petőfitársa- 
ság, megyék és törvényhatósá­

gok, a helyi hatóságok, iskolák, 
társulatok és egyesületek.

A klinikai felvételi intézel
nasrvtermét erre az alka­
lomra átalakították ugyan­
úgy, amint az a királyiáto- 

gatás alkalmával volt.
Az avatási ünnep idáig meg- 

állapitott programmja a követ­
kező :

1. Hymnusz. Játsza: a katona- 
zenekar.

2. Megnyitó. Tartja: Pokoly 
József dr., az egyetem e. i. rek­
tora.

3. Bethlen István gróf mi­
niszterelnök, mint a kormányzó 
képviselőjének beszéde.

4. Vass József dr., kultuszmi­
niszter, a kormány képviselő­
jének beszéde.

5. Ünnepi beszéd Tisza Ist­
ván grófról. Tartja : barabási 
Kun .Tózseef egyetemi tanár.

(i. Az ifjúság szónokának be­
széde.

7. Szózat. Játsza: a katona­
zenekar.

A programm termsezetesen 
még nem végleges, de a pontos 
sorrendet még e hónapban 
nyomtatásban is kiadja az ün­
nepségrendező bizottság.

Kinevezés. Az Alföldi Taka­
rékpénztár igazgatósága tegnap 
tartott ülésében Berzőffi Vince 
cégjegyzőt aligazgatói címmel 
ruházta fel.

Házasság. Ifj. Csengeri Ignátz 
tisztelettel meghívja Ernő fiók­
nak Grósz Margitkával f. hó 26. 
d. u. fél 3 órakor, a debreezeni 
Deák Ferenc-utcai izraelita 
templomban tartandó esküvő­
jükre rokonait, barátait és isme­
rőseit. Minden külön értesítés 
helyett.

Idegesség, vérszegénység ellen 
fenyőfürdők, női betegségek ellen 
sósfürdők, érelmeszesedés ellen 
szénsavas fürdők, bőrápolásra 
kozmetikai-fürdők a Margitfiirdő 
vizgyógy intézetben.

Aki örökre el akart aludni. 
I.eonhardi Iinrénc Takács Mar­
git, Piac-utca 74. sz. alatti la-

Könyvek és zenemüvek
óriási választékban a
JftIUSr könyvkereskedésben.
Ferencz József-ut 26.

Legújabb divat szerint
készít szép kivitelű

FÉRFIRUHÁKAT

űrt szabó
Piac-u. 28.

(Passage)Gambrlnus mellett

kosnő, tegnap altató-port vett 
be nagyobb mennyiségben, — 
hogy — mint az öngyilkos-jelölt 
mondta, — örökre elaludjék. — 
Tettét azonban idejekorán ész­
revették s ellenszereket alkal­
maztak. — Leonhardiné azért 
akart öngyilkos lenni, mert az 
ura elhagyta.

150 korona belső, 550 korona 
külső kerékpár gummi Molnár 
Testvéreknél. Telefon 727.

Táncestély. Ma, vasárnap este 
az összmunkásság vigalmi bizott­
sága nagy táncestélyét a Margit- 
fürdői Munkás-Otthon díszter­
mében tartja meg. Kezdete este 8 
órakor, vége 12 órakor. Belépti dij 
9 korona és a vigalmi adó. A ze­
nét Szoleczki Ede közkedveltség­
nek örvendő zenekara szolgáltatja

,,Akarat“-alakuló gyűlés. Má­
jus hó 26-án (Űrnapján) d. u. 3

Képeslevelezölap
újdonságok
a „Méliusz" könyvkereskedésben.

Dollárt
i s mis idegen pénzt, aranyat, ezüstöt 

legeslegdrágábban veszek

Simon OyöroFl
Debreczen, Kossuth-utc.a II.

Különlegességek a legolcsóbb napi árakon! 1

MEINL GYULA
kavétselioxalali r.-l. fiókjai 
Debreczen, Piac-utca 59

Friss pörkölt kávék, a hires ,,Mág­
nás keverék", saját teakeverékek, 
csokoládék, kakaó, salát töltésű 
borok, rumok, likőrök, málna­
szörp, csemegék, fűszerek stb.

’ • 5

órakor a városháza közgyűlési 
termében alakuló közgyűlést tar­
tunk, melyre tagjainkat azzal a 
figyelmeztetéssel hívjuk meg, 
hogy a saját érdekükben okvetlen 
mindnyájan jelenjenek meg, mert 
a központ kiküldöttje tájékoztatni 
fogja a tagokat a vizsgálat ered­
ményéről. Előkészítő bizottság.

Szivarkahüvely elsőrendű mi­
nőség, vattás 1000 drb. 48 korona, 
Tbaisz papirüzlelben Bika-szálló 
mellett, ugyanott tanuló fizetéssel 
felvételik.

Férfi zcfir ingek jobb kivitelben 
darabja 280 korona Frank Imré­
nél, Piae-u. -13.

Újabb árleszállítás ugy a meg­
rendelt, mint a raktári cipőknél 
Kovács és Társa cipészeknél, Hat­
van-utca 17.

Ne dobja el rossz pénztárcá­
ját, rcliküljét, mert a legújabb 
divat szerint újjáalakítják. — 
Feuerrnan bőröndösnél, Piac- 
utca 44.

Nemzeti szalag miatt letar­
tóztatott magyar tiszt. Zilahon 
letartóztattak egy volt magyar 
tisztet, amiért holmija között 
nemzeti szinii szalagul találtak. 
A szalagot amelyet szent erek­
lyeként őrzött — az Erdélyből ki­
vonuló székely hadosztály zászló­
járól vette le és tartotta meg em­
lékül.

Reuma, köszvény és isehiás el­
len legbiztosabb ‘ gyógymód az
iszapkura a Margit-fürdő viz- 
gyógyintézetben.

Közalkalmazottak figyel­
mébe ! A ruhaszövet kiváltásá­
hoz szükséges előleg engedélye­
zése iránti bejelentőlapok kaphatók 
a „Méliusz“ könyv-és papirkeres\ 
kedésben Ferencz József-ut (Piac­
utca) 26. szám.

Kerékpár gummik, Puch-ke- 
rékpárok, alkatrészek, kerékpár 
javítások leszállított árban Molnár 
Testvéreknél.

Fölgyógyult 
három tifuszbeteg.

A járványkórházban 
az állapot kielégítő.

— Az Egyetértés tudósítójától. —
Tegnap óta újabb kiiteges tí­

fusz eset nincs Debrecenben. A 
legutóbb beszállított Billik János 
és Szecskó György vérvizsgálata 
negativ, de ez még bizonyító erő­
vei nem bir. A néhány nap múlva 
megismétlendő vizsgálat lesz a 
döntő. Addig megfigyelés alatt 
maradnak a járványkórházban a 
betegek.

A régi betegek közül meggyó­
gyult három beteg, a többiek ál­
lapota kielégítő. Ma jelentettek a 
főorvosnál két újabb megbetege­
dést, egyet a Vendég-utca 42. sz. 
házból, megvizsgálásuk folyik.

A katonai parancsnoksággal a 
főorvos érintkezésbe lépett és meg 
állapodtak abban, hogy az állo- 
másorvoslönök. aki már eddig is 
megtette intézkedéseit, ezután a 
saját hatáskörében eljár s ha —
ami eddig nem történt ... gyanús
esel fordulna elő, egymást értesí­
tik s egyöntetűen járnak cl.

A főorvos ismételten és újból 
nyomatékosan felhívja a lakos­
ság figyelmét arra, hogy minél 
tökéletesebben hajtsa végre a tisz­
tasági intézkedéseket és a tiszta­
ságra vigyázzon, mert minden 
óvintézkedésnek alapja a tisz­
taság.
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Árverési hirdetmény.
Ezennel közhírré teszem, — 

Grünberger és Glück cég meg­
keresésére, hogy folyó évi má­
jus 23-án, hétfőn délután 3 óra­
kor a Rosenberg Albert öz­
vegye és fiai utódai Hechtmann 
és társai szállítócégnek Debre- 
czenben, Miklós-utca 49. szám 
alatti raktárában megtartandó 
nyilvános árverésen 1 láda 148 
carton cigarettapapírt és 2 láda 
gyertyát a legtöbbet Ígérőnek, 
készpénzfizetésért, a késedelmes 
vevő veszélyére és költségére 
eladok.

Vevő a vételi illetéket is vi­
seli.

Debreczen, 1921. május 21-én.
Gr. Lintner Sándor

kir. közjegyző.

Húsárak újabb megállapítása
I. Sertéstermékek.

valamin! gazdasági és cséplőgépek 
famunkáját jutányosán elvállalja
SZŰCS BÉLA
asztalos. Szent-Anna-ufea 6. szám.

1. Karaj . ,
2. Comb . .
3. Borda , .
4. Egyéb hús .
5. Fej, köröm .
6. Háj . . .
7. Friss szalonna
8. Zsir . .

K GO.— 
K 58.— 
K 56.— 
ív 54.— 
[{ 22— 
[{ 72—
S 64__
K 80— 

Debreczen, 1921 május hó 21.

II. Marhahús.
1. Marhahús . . K 36. -
2. Borjúhús . . . K 42—
3. Növendékhus . K 31.
4. Máj, tüdő . . K 20.—
A sertéstermékekre vonat­

kozó rész 1921 május 24-én, a 
marhahús! élékre vonatkozó 
rész 1921. évi május 25-én lép 
életbe.

Árvizsgáló bizottság.

Aj—

Árverési hirdetmény.
Ezennel közhírré teszem, hogy 

vevő által át nem vett öl vas s egy 
fahordóban elfekvő 550 kg. maró- 
nátront a vevő veszélyére s költ­
ségére f. hó (május)‘24-én ked­
den délután 4 órakor Rosenberg 
Albert özvegye és fiai Hechtmami 
és társai szállítónak Debreczen- 
ben Miklós-utca 49. szám alatt 
levő raktárában megtartandó 
nyilvános árverésen a legtöbbet 
ígérőnek készpénz fizetésért el­
eladom.

Az áru a tartályokkal kerül el­
adásra.

Vevő a vételi illetéket is viseli 
Debreczen, 1921. május 21-én.

Dr Lintner Sándor
kir. közjegyző.

Áthelyezés miatt
célom érért

nyáréin
a tata­
iéin«
Gyönyörű
helyen!

A, Tanítói 
Árvaház 

mellett levő 
Komlóssy- 

uton
Komlóssy-ut 26. sx. alatt!
Mintegy 700 négyszögöl gon 
dozott termő szőllő és gyümöl 
esős, rajta 3 szobás "lakás 
konyha, speiz, vereuda. boros­
pince, fáskamara, szüretelő, ta- 
posoheiyiség, baromfió], jó vizű 

szivattyús kút.
A szollő rögtön birtokba vehető

lnJnai..U ..III ...

- —járt
75 ezer koronáért

megkapható ! !

«orialó .S

A vasárnap sportja. A bajnokság 
legkiemelkedőbb mérkőzései zajla­
nak te ma délután a négy vezető 
egyesület között. Az ünnepi mérkő­
zések uláu ezúttal ritkán látóit 
sportot fog eredményezni a négy ve­
zető egyesület találkozása, mely 
döntő befolyású lesz a bajnokság 
sorsára. A főérdeklődés a Diószegi 
úti sportetep felé irányul, ahol az 
első helyen álló D VSC találkozik a 
szépen előre tört DTE-vcl. Mind­
két egyesület tudatában van a mér­
kőzés fontosságának és a legjobb 
együttesét állítja ki. A DVSC-ben 
újra játszik a centerhalf posztján 
Fotoneczky Béla, mig a DTE köz­
vetlen védelmét a fővárosból vissza­
ír]- Meisterrel erősítette inog. A kél 
egyesület felállítása a következő : 1 

DVSC : Dobesch, Szolárszky II., 
Bertók, Poloneczky I., Zöld, Janó’ j 
Molnár, Szolárszky I„ Németh. Pol­
gár.

DTE : Szabó. Bolt, Meister, Si- [ 
inon, Oerő, Urbauovics, Darvas 1 
Kaiseir, Kun, ’Párkányi, Weinstein.

A mérkőzést dr. Bálint László 
(MAFC) fogja vezetni. Előzőleg u 
II. csapatok játszanak a szövet só ni 
díjért. h

Az ügetőtéri pályán szintén érde­
kes mérkőzés fog lefolyni a KAPS 
es a DEAL között. Mindkét egyesii- 
Jelre döntő fontosságú a mérkőzés 
<s így érthetően a legjobb csapatok 
jognak egymással szembe állni. A 
DLAC közvetlen védelmét Erdélyi­
vel crősitvtte meg, mig a DKASE- 
ban ismét játszani fog Sipos. A mér­
kőzés Balogh Imre vezeti.

Űrnapján esiitörtökön kettős 
mérkőzés lesz a Diószegi-uti sport-
tíT) ,A.DYSC - Kisvnrdai S. 
g> etet latja vendégül, mig utána 

■'kel szövetséges, a DTE és D.MTK 
jatsza le bajnoki mérkőzését. 

Népünnepély Ujfehértón. Az uife-
-nl Ifjúsági Egyesület

1 stnevetési osztálya a nyii'egvhá
<a kalonazenckar közreműködésé 
vei május 22-én. vasárnap a Tatav- 
fele szőlőben felszerelése javái-i 
népünnepélyt rendez. Az egyesülői 
;’SJ!U . «^gyakorlatokat mulatnak 
ek ka íí^a,al°k' vidám Jelene

tel, kacagtató versenyek követnek 
Műsor után tánc. eK’

V Magyar Athletikai Szövctséir
ülhletik Ón' UrnMI,Íán rendezendő
ígérkezik rrye Ífi°n sikcres»ck 
, Uew! , A versenyen részt vesznek 

kuniét összes egyletei legjobb 
versenyzőikkel, akiknek ve,élkedése 
óbb versenyszámban a kerületi re 

kord megjavitását fogja eredmé­
nyezni. Az igen érdekesnek Ígérkező 
versenyre jegyek előre vállba lök 
Spnngor József könyvkereriodese- 
Den (l oposta mellett

fájdalomtól megtört szívvel 
tudatjuk, hogy a legjobb férj, 
gyermek, testvér, vő, sógor és 
rokon

CS^iute
f. hó 14 ón Béeshcn, i!6 éves 
korában váratlanul elhunyt.

A megboldogult hült tete­
meit folyó hó 22-én, vasárnap 
délelőtt 10 órakor fogjuk Deb 
reczenben a vasúti állomástól 
az izraelita temetőben örök 
nyugalomra kisérni.

Hitvese: özv. Reményi 
Gyuláné szül. Krámer Hona. 
Anyja : özv. Rosenfeld Sa- 
amonné. A maguk, valamint 

a testvérek, apósa, anyósa, 
sógorai, sógornői és a nagy­
számú rokonság nevében.

Áldott legyen emlékezete.
__ Kelt Debreczen, 1921 mám­
ig hó 21-én.

(Minden külön értesítés 
helyett.)

"
a

III. Tejes luivi 
Szemeskávéból

friss

gr.) 3

lep 1921. évi május hó

Dr.
FELELŐS SZERKESZTŐ.

3ZATZU FERENC.
kiadja •

eayházierüliV ^ros él » Ti„é«tuli
9y kcru,et konyvnyomda-vállaiaia.rof

A 847-1921 M.E. számú rc„-
Iclct értelmében a dcbrcczmi

k,r- pctizüpvigazga lósággal
egyetet lolep a marhasó fogyasz- 
°,I11i!!ia kilónként, göncyölee 

uulkul, 10 koronában állanit- 
tatott in eg, 1

Árverési hirdetmény.
Alulirott kir. közjegyző ezennel 

közhírré teszem, hogy <4r. Erős 
Fajos ügyvéd altat képviselt Sa­
lamon Digxső kereskedő, beretlvó- 
iíjfalul lakos megkeresésére az 
általa eladott és Lieblich M. hu-' 
.Resti hej. eég által megvett de
at Veni,v?,U cca 70 métermázsa 
eiiokszakall a Berekböszörmény 

! k°zsi‘ghcz (Bihar vármegye) tar­
tózó Lindcnfeld-tan ván 1921 évi
május hó 26-án cl. c. 9 órakor 
nyilvános árverésen el fog adatni. 
Kikiáltási ar: 70,000 korona. Az 

i áru ti legtöbbet Ígérőnek a kikiál- 
I 'ásl aeon alul is el fog adatni. —.

X enni szándékozók tartoznak a 
ukiáltási ár 10%-át bánatpénz 
le jenen legkésőbb az árverés meg­
kezdése előtt a helyszínén, az el­
járó kir. közjegyző kezéhez lefi­
zetni. A vevő azonnal •megkapja 
tulajdonául a megvett eirokszá- 

í kálit és köteles azt a helyszínéről 
8 nap alatt saját költségén elszál­
lítani.

I Berettyóújfalu, 1921. május 19.

Dr. Miskolezy Pál 
kir. közjegyző.

11Híiszokol, lei 1
és mindenféle arany és I 
ezüst pénz |jj

i vétele és eladása |

I Tőzsdei megbízások. Kül- 1 
8 földi kifizetések (Devizák). |

dl.

újabb megállapítása.
I. Fectekávé.

Szemeskávéból legkevesebb 1 
I kor. 50.

Hadikávéból unit. — kor. GO.

II. Kupneiner,
l iis lej és szemes kávéból ké- 
sziilt feketéből legkevesebb 1 dl 
1 kor. 50.

■ül banhirodája
Debreczen, Degenfeld-tér 6. szám
(Kenyérpiac). Telefon szám 209. 
és Piac-utca 67. szám (Frohner- 
szálloda). Telefon szám 407.

én

tejből.
készült fekete 

kuve hozzáadásával legkeve­
sebb 2 dl. 3 kor.

„Meteor“ mozgó
Bocskai-iér to. szám.

vasárnap
Az éjféli postakocsi.
Americai bűnügyi történet 4 felv. 

Főszereplő : Frank Kelmin.
Egy majom védelme alatt.
Americai dzsungel dráma 2 felv.

rjS.dásnk kezdők d. u. a, 6, 7ÓS Oórako’i. 
6g\ flo\étel : ti. e. 10 órától n núnrtárnál
”, Y:i4aK P,ah0ly,!;'( l’1 K ^nnlartott

lllvri ű mU hs)7 K II. rendű

IV. Kockacukor (vagy kristály­
cukor).

a) Kockánként (vagy 5.5- 
kockáig kor. —.70.

Ezen árszabály a lapokból kivá­
gandó es nz 1920. évi november 25. 
lapokból már kivágott és kifiie- 
gesztve levő ávszabáhhoz hozzá- 
I űzendő.

Ezen árszabály a Gazdasági aka­
démia élelmezését ellátó Varga 
László vendéglőst is kötelezi.

Hatályba 
22-ikével

Debreczen, 1921 május 21.
Árvizsgáló bizottság.

STEINER JÓZSEF
ügynökségi

iroda
Piac-u. 19. 
II. emelet.

Ajánli
Mélyen leszállított áron;

Sestakert, Andrássy-uti szőllő fXjO 
négyszögöl, cserepes házzal, borház 
üsttel, 1000 literre való edénnyel prés- 
sel. Lakás szöllövel azonnal átvehető- 
Az ara 350,000 kor. helyett 220,000.

Hatvan-utca végén, Diófa-utcán 900 
Sttr^val' 160,000 kor.

jo/sa mellett a Hodán, első dűlőben 
<03 négyszögöl szőllő, 20 drb evii-
32 000ákoron2ÍláVal’ 70,000 kor’ l,dyetl

V'aggrmgvár melWtr7j<TÍ«>ma« kö- 
üel-en 900 meter föld eladó, házhely­
ig VW krumpli termelésre alkalmas. 
ra 30,000 kor, helyett 14.000 kor.
K/enkivül olcsón eladók azonnali 

beköltözhető háznk. Tűz- jén éi 
vlelbiztosifás (két életre is). Kívánatra 
házhoz küldök szakembert, üiitalannl ■ ul mindennemű felvilágosítást 1 “

•V - I I ... ....................N.xm.vmu ICIVIiagOSItáSt.
' ' V lmV'eSI u8.Vos/tály. Omnibusz, társaskocsi e,»dó 15,000 K,
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Házárverés.
Debreczen szab. kir. város 

árvaszékének 3326—1921. áü. sz. 
határozata folytán közhírré teszem, 
hogy a kk. Miskolczi János és 
Isfrran tulajdonát képező Kut-utca 
128. számú házas ingatlan 1921. 
évi májas hó 26-én, szerdán 
délelőtt 11 Órakor dr. Kiss Sándor 
tb. árvaszéki ülnök hivatalos he­
lyiségében (Csapó-utca 19. szám, 
városi árvaszék) tartandó nyilvá­
nos árverés utján el fog adatni.

A kikiáltási ár 70,000 korona, 
melyen alól az ingatlan nem ada­
tik el.

Árveretni szándékozók kötele­
sek az árverés megkezdése előtt 
a kikiáltási ár 20%-át az árve­
réssel megbízott árvaszéki kikül­
dött kezéhez készpénzben bánat­
pénzül letenni.

Az árverési feltételek fentneve- 
zett árvaszéki kiküldött hivatalos 
helyiségében — a hivatalos órák 
alatt — megtekinthetők.

Debreczen, 1921. évi május 
hó 9-én.

Kiss Kálmán,
váróéi közgyám.

egy vagy példányban.
Magánleveleket, színdarabé 
kát, Iskolai Jegyzeteket le­
másol Ízlésesen, Írógépen bár­
hány példányban a NAGY 
LAJOS gépíró-, másoló és kő­
nyomdai sokszorosító vállalata. 
Iroda: VERES-UTCA 9. SZÁM.

Ugyanott a

gépírást
bárki megtanulhatja 14 nap 
alatt. — Tandíj 200 korona. 
OSAK 5 TANÍTVÁNY LESZ 

FÖLVÉVE!
Beiratkozni és a tanulást meg­
kezdeni bármelyik napon lehet. 
Gyakorló idő naponként 2 óra.
Hivatalos órák reggel 
7 órától esti 7 óráig.

Molykár ellen
szőrme és téllruhák 
nyári gondozását

elvállaljuk.
Kóváry es Rítmann, szűcsök. Piac-u. 42.

J Veszek! Cseréíekiciadokíf
1 Nemes |p Aranyat,
5 Porcelánokat, m Ezüstöt, - 

antik ü Platinát és $

Száraz tűzifa
öles és aprított fa a legolcsóbb napi áron 

azonnali szállításra.

hófehér, darabos és oltott, cement, 
kátránypapir. cserép, tégla beszerezhető 

vaggononként is

BARTHA fatelepén
IspotAly-u, 3b. Telefon 785.

I H Á L Y
törvényszékíleg bejegy. cégtulajdonos, általános 
ügynökségi irodája Debreczenben, Király-n. 2. sz.

ingatlaneladási hirdetések
Házak:

1. Teleki-utcában egy ház, két 
rendbeli 3 szobás és két rendbeli 
2 szobás lakással, világos és sötét 
pincével, mellékhelyiségekkel.

2. Homok-utca 76. számú félemele­
tes kis családi lakóház, tiszta téglá­
ból és cseréppel fedett adómentes 
uj épület, bizonyos családi okok 
miatt azonnal átvehető és beköltöz­
hető, igen olcsón megvehető. — Ez 
csakugyan alkalmi vétel.

3. Móricz-telepen, Mórioz-utoá- 
ban egy ház azonnal beköltözhető 
lakással.

4. Koffer-telepen, a Lázár- és 
a Vályl Nagy 6usztáv-ntoában, 
továbbá a Vllmos-telepen, Kurnoz- 
utoában összesen 5 házastelek, 300 
négyszögöl külön telekkel, felkeritett 
udvarral, egy szoba, konyha, kamara 
és mellékhelyiségekkel.

5. Felsőjózsán az özv. Toronyiné 
úrnő tulajdonát képező Pástl-utoa 
142. sz. ház 4 nyilas szőllöfölddel, 
felkeritett udvarral, istállóval, 2 
szoba, konyhás lakással, szintén a 
Pástl-utoa 125. sz. ház 2 nyilas 
szöHőfölddel, 2 szoba, konyhás la­
kással, továbbá a Kossnth-utoában 
2 nyilas és a Rózsa-utcában 2 és fél 
nyilas pusztaföld. Családi okok miatt 
sürgősen eladó.

6. Kismarjában egy ház 1 és fél 
hold telekkel, három rendbeli üzlet- 
helyiséggel, azonnal átvehető igen 
olcsó árban.

Nyaralók ós szőllők:
1. Az ÜJkertben, az Andrássy-uton

3569 négyszögöl szőllővel és épü­
lettel.

2. Booskay-kertben 1822 négy­
szögöl termő szőllö.

3. Nagybooskayban 800 négyszögöl 
kitűnő faitermö szőllö.

4. Sárándon, a vasúti állomással 
szemben 750 négyszögöl termő szőllö 
beköltözhető lakással.

Üres telkek:
1. Brőss Lajos-utoában 508 négy­

szögöl.
2. Tégláskertben, Létay-utcában 

1800 négyszögöl Igen olcsón eladó. 
Alkalmi vételi

Földbirtokok:
1. Ondódon, a Fáy dűlőben 6 hold 

I. osztályú fekete föld.
2. A Bánkon 41 magyar hold

tanyaéptiletekhel.

Üzletek
1. Kávémérés ós kifőzés.
2. Szatócs- és élelmiszerüzlet.
3. Füszerüzlet.
4. Fodrászüzlet.
5. Mosóda.

Társ kerestetik
1 millió koronával, esetleg privát 
kölcsön 500,000 koronáig.

Házasságokat a legnagyobb titoktartás mellett közvetítek.

Ezen vállalat — mint általános iroda — mindenféle üzlet lebonyolításával
foglalkozik.

Az Itt felsorolt Ingatlanok eladásával egyedül és kizárólag a fenti 
ügynökségi Iroda van meghízva, ott tehető le a foglaló Is, ott nyerhető 
bővebb ifelvllágosltás teljesen díjtalanul a hivatalos órák alatt: 

8~~12-g és 2-6-lg.

STERNBERG
klr. udvari hangszergyár 

Budapest, Rákóczi-ut 60.
Zenekari hangszerek, pedálos cimbalmok, 
harmonikák és beszélő-gépek a legfinomabb 
minőségben. Vidékre való szállításokat a 
legpontoeabban eezközlünk. Javításokat a 
legolcsóbban és szakszerűen végzünk.

Vizespohár 8 K
valamint mindenféle 
üvegáruk legolcsóbb 

árban
Üvegkereskedelmi Rt.
gyári lerakata Debreczen, 
Tisza-palota, Rózsa-u. 2.

TŰZKŐ
legolcsóbb napi árban ős minden mennyidog« 

ben kapható;

Alpár és Alpár “gSl,,
Budapest, Károly-ieörut 1.
Sürgönyeim : Alpárok, Budapest.

j Jimmimuimv1

A Tiszántúli Pénzváltó Bank
árubizományi ós általá­
nos ügynökség
Reinbold, Szilágyi és Társai mlnde'náaazatá'váT.

Debreczen, Csapó-u. 19.
foglalkozik a banküzletcé

Bevárt a legmagasabb napi árfolyamon:
Dollárt, lóit. SOkOlt s,h-> külöaiféle bélyegzett bankjegyeket, kül-
--------------------------------------------földi és régi arany- és ezüst érempénzeket,

utalványokat stb.
Társ kerestetik efíY régb lónevü bátor ős asztalosán: gyári
---------—----------------------  vállalathoz 5—600,000 korona készpénztőkével.
Príma retorta biikkfaszéw, száraz tűzifa, kőszén, kenő- és henger-olajok

kaphatók előnyös arban, minden mennyiségben, azonnali szállításra.
Príma 68" o-os szinszappan és olvasztott faggyú

maximális áron alul kaphatnak viszonteladók és termelők nálunk meg­
tekinthető minták szerint bármily mennyiségben, azonnali szállításra. 

Kisebb vendéglő vagy kimérő özemnél társulna vagy üzletvezetői állást keres meg­
felelő tőkével és biztosítékkal rendelkező egyén.

Modern, vilfanyerőre be­
rendezettkocsigyáramban
a legkényesebb ízléseket is módomban van 
kielégíteni. Uj kocsikból állandó raktár. 
Megrendeléseket elfogadok. Ócskákat be­
cserélek és veszek. Javításokat elvállalok.

Neuländer kocsigyára
Debreczen, Telefon 11—47. szám. 

Erzsébet-ntoa 28. sz.
............... ««■«■■«■«■■

Fürdő megnyitás!
Tisztelettel értesítem úgy a rheuma, 

köszvény és vesebajban szenvedő, mint 
a kirándulást és szórakozást kedvelő 
közönséget, hogy páratlan gyógyhatá­
súról messzeföldön ismert

hajtJudorogi Szent István fürdőmet
május 1-án megnyitottam.

Egyelőre 20 vendégszoba és 12 fürdő 
fülke áll a közönség rendelkezésére, de 
május hó folyamán az építés alatt álló 
uszoda, hidegvíz gyógyintézet, iszap és 
napfürdő is!

Huzamosabb ideig tartózkodó ven­
dégek napi ellátásért (szoba, fürdő és 
koszt) csaklOO koronát fizetnek. 
Vasútnál a fürdő fogata állandóan ren­
delkezésre áll. Van zene, kug- 
üxő, tenniszpálya I
Firdöiülajionos KISS JENŐ gyógyszerész.

Nyugodt megél-
hetést biztosító,
iparengedédéllyel már rendel­
kező, teljesen és a legmoderneb­
bül fölszerelt hentesáru üzem­
hez, legalább is 200 ezer ko­
rona tőkehozzájárulással egy 

társ kerestetik!

Biztos megélhetés I 
Fényes existencia I

Szaktudás nem föl­
tétlenül szükséges!

TÁRSULHAT NŐ ISI
Célja e vállalatnak — egy társ köz­
reműködésével — az üzem termékei­
nek, produktumainak úgy a belföldre, 
mint a külföldre való szállítása, ex­
portálása. E célból hatalmas és szé­
les kiterjedésű vidéki és külföldi 
képviseletek szervezése. Továbbá 
Debreczen előkelő és forgalmas he­
lyén egy — fővárosi mintára beren­
dezendő — fényes hentes- és cse­
mege áru üzlet megnyitása.

Ezen iparvállalat megalapítója, szer­
vezője és vezetője NAGY LAJOS, 
az Országos Adásvételi Vállalat tu­
lajdonosa, értekezhetni lehet vele ez 
ügyben Veres utca 9. szám alatti 
lakásán és irodájában mindennap 
délelőtt 9—12 óráig és délután 5 
órától 7 óráig.

A Debreczenben, Rákó- 
czy-u. 28. szám alatt
foglalt

házastelek
vagyonközösség megszüntetés 
céljából 1921 május hó 
25-én, szerdán dél­
után 5 órakor a legtöbbet 
ígérőnek eladatni fog.

Az árverés Piac-utca 42. 
szám alatt dr. Polgár 
Dániel ügyvéd irodá­
jában tartatik meg, ahol az 
árverési feltételek megtekint- 

|l : hetök.
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állást keresők,
vaiammt akiknek alkal­
mazottra van szükségük

▼agy
akik házukat el akarják adni,

eredményt csak úgy ér­
nek el, ha megfigyelik az

„Egyetértés“
hirdetési rovatát, mert ottan min­
dent biztosan megtalálnak, amire 
szükségük van.

Kisasszonyt
keresek, aki háztartásban 
segítségemre lenne. Aján­
latokat Benkő Sándorné 
Derecske címre kérek, 2254

önállóan
müliödö nőt vagy férfit 
keresek fix fizetés és ju­
talék mellett. Ugyanott ki­
futó fiú vagy leány fel­
vétetik. Bleyer, Vörösmarty 
utca 5. 2279

Ajánlat

Találtatott
egy Weribeim-kulcs. Tu­
lajdonosa átveheti Tarr 
Mihály irodájában, Király- 
utca 2. sz. 2261

Kész
festett bútor kapható 
és megrendelhető Kiss 
Gyula asztalosnál, Bur- 
gundia-utca 18. 1851

Rézöntő
bronzműves és 
permetező javí­
tási vállalat

VARSA és HAGY
Battliyáfiy-utcza 26.

Szeplő és májfolt
ellen legjobb a Fáy-crém 
és Fáy-szappan, mely is­
mét békebeli minőségben 
kapható a készítő Gross 
Nagy Ferenc Arany egy­
szarvú gyógyszertárában, 
színház mellett. 2086

Takarék-tűzhelyek
kaphatók minden nagyság­
ban, viszonteladóknak is.
Kandia-u. 15.

Kovácsmester,
jó patkóid, családos, éves 
konvencióra felvétetik a 
Macsi uradalomban. Ér­
deklődni az uradalom zöld­
ségüzletében, Hatvan-u. 1.

2288
Ügyes

derék és alj varróleány 
felvétetik Varjas Gusztáváé 
divattermében, Varga-utca 
1. szám. 2289

2286

Olcsó
őntözőgépek, szúnyogháló, 
keritésísnat, fedélpapir, 
permetezőrészek NAGY 
vasüzletében. Csapó-utca 
68. szám. 2297

Elcserélném
szoba, konyha lakásomat, 
üzlethelyiségemet, szoba, 
konyháért. Cim a kiadó- 
hivatalban. 2257

Makulatúra
kg-os tételben kapható a 

kiadóhivatalban. 1810

Deszka
épületfa, léc, drugér, 

nyírfa rúd, zsindely, 
fedéllemez, cserép és 

kutostor leszállított ár­
ban kapható Mező 
Ármin fatelepén, 
Wesselényi-tér 6. 

Berta-malom melleit.

Az Egyetértés 
szerkesztőségének és 
kladóklvatalának tele­
fon száma 4.

Varróleány,
ügyes, kinek gyakorlata 
van, azonnal alkalmazást 
nyer Rózsa Áruházban. 

______________ 2277
Hárságyat

jó állapotban levőt, meg­
vennék. Frank Imre, Piac­
utca 43. 2276

Irodába
kisasszony felvétetik. Cim 
a kiadóhivatalban. 2271

Gyakorolt cipész­
munkások felvétetnek ál­
landó munkára Fischernél, 
Hatvan-u. 1. püspöki pa­
lota. 2282

Jó házi kóser koszt
kapható Markovicstiál, Si- 
monffy-u. 37. 2262

Vékony András
elvállal minden szobafestő 
és mázoló munkát, Homok­
utca 71. 2284

Vételre ajánl
kisebb-nagyobb ta­
nyás birtokot és 
házakat LÁNG 
bank, ingatlan
iroda C-sapó-u. 28. 
Mindenféle ingatlan 
eladásra megbízást 

elfogad.

miskolci iró könyve
ti

kapható a
„MÉLIUSZ“

könyv kereskedéseim 
Ferencz József-ut 28

harisnya
kötése és tejelése elfogad- 
tátik a Zsinórgyárba«, 
Piacz-u, 37. sz. 2290

2A óra alatt 
készíttetnek a

Debreozenl Első Bé
Piac-utca 81. 
Telefon: 653.

Szőlőkarók
olcsó árban állandóan kap 
ható kicsinyben és nagy­
ban, Bercsényi-u. 4. 2261

Méh viaszk
prima minőségű, sárga, 
nagyobb mennyiségben is 
kapható Rákóczi-u. 6. 2295

Paplanvarrodámban
minden szakmabeli mun­
kát készítek szépen, jól és 
jutányosán. Kész áruk ál­
landóan raktáron. Debre- 
czeni, Kossuth-u. 11, 2292
M m m wr.w «smm

Kereslet

Mindennemű
használt ingóságot vesz ér 
elad: Pribil, Csapó-u. 28. 

____ _____  8863
Tanuló leányok 

felvétetnek a városi 
nyomdában, 2239

üzletvezető 
kerestetik korlátlan ital- 
mérésbe forgalmas helyen. 
A szakmában jártas és 
kaueiúképes előnybe része­
iül. Cim a kiadóban. 2353

Szolgának
egy fiú felvétetik. Sömossy, 
Kistemplombazár. 2281

Egy
szabésegédet keresek nagy­
munkához. Kun férfiszabó, 
Széchenvi-utca lb. 2281

Intelligens
! íiatalember keres jun. 1-re 
főtér közelében bútorozott 
szobát jó fizetésért állam 
dóra. Cim : Hecht Kalap-

1 üzem gyártelep, Piac-u. 71,
8259

Ügyes
varróleány felvétetik Piac- 
utca 87. 2274
*8 U6- MMMKK M

jeladás

Modern
fílslölt tölgy ebédlő beren­
dezés olcsón eladó. Boldog­
falva ujca 12. 2256

Baba-pólyák
és babakelengyék (1 éved­
nek), színházi látcső és 
több apróság eladó. Rá- 
íóczi-utca 28. szám, ke- 
resztépiilet. 2185

Eladó
jó karban levő Füvesi-kut- 
s'/ivattyu. Értekezni falóger 
Jó koma vendéglő. 8869

Eladó
2 darab ágy, éjjeli szek­
rénnyel, tükörasztal már­
ványlappal, ebédlőasztal, 
kredenc jó karban levők, 
jutányosán megvehetők. — 
Árpád-tér 12. 2275

Egy felsőbabát
(Überzieher) és egy szürke 
öltöny kis termetre olcsón 
eladó. Steiner, Piac-utca 
19. 11. cm. 2267

Bélyeggyűjtemény
62 !0 különfélével eladó 
délután 3—6 ig Sientanna 
48. Puha la. 2268

Burgonya
nagyban és kictinyben 
kapható Hatvan- és Pásti­
utca sarok. 2266

Nád- és gyékény
tetőfedésre alkalmas, kap­
ható. Adler, Hatvan-u. 13.

2264

Modem 
szőillőprés,

bordás, 80—100 lite­
res, teljesen jókar­

ban eladó. 
Tisztviselő-telep, 

Széclienyi-ut 38. sz.

Használt,
féregmenles garzon háló­
szoba berendezés, több­
féle Íróasztalok, njckcl fali 
fogasok, coupirprés, papír­
kosár, cégtáblák, szoba­
gőzfürdő, asztali petróleum­
lámpák eladók Markbreit- 
nál, Csapó-u. 42. 2286

Eladó
több uj, könnvtl féderes 
kocsik, taligák. Nagy Imre 
kocsigyárto. Erzsébet-u. 8.

2283

Egy
magán telefonkagyló jutá­
nyosán eladó. Cim a ki­
adóban. 2270

Jégszekrény
alig használt, eladó. Arany 
János-u. 12. sz. 2268

Egy nagy

modern ház
azonnal eladó. 
Vígkedvű Mi- 
hály-uteza 49. 
Háztulajdonos
mmiiiml

Eladó
jutányosán gyönyörű ebédlő 
háló szalon férfi szoba. — 
Kredencekben választék, 
hencser, díván, Íróasztal, 
könyszekrény, egyéb búto­
rok. József kir. herceg-utca 
20. szám. 3292

Permetezőgép,
teljeien jó karban, eladó. 
Tisza-palota, bádogos üz­
letben. 2287

Aikalmi vétel.
Uj, modern, pulituros 

topolya betétes háló 
és tölgyfa székek 
minden elfogadható 

árért eladó. 
Hatvan-utca 24. szám.

Eladó
Rákóczi-u. 9. számú szép 
masszív családi ház, istál­
lóval. Értekezhetni lehet a 
11. sz. alatti keresztépület­
ben a tulajdonossal.

Nagyobb
mennyiségű csertégla, szo- 
váti cserép, oltott mész és 
fedélgerendák jutányosán 
eladók. Károly Ferenc Jo- 
zsef-ut 20. István malom­
mal szemben. 2272

Bodal
szőlőskertben egy nyilas 
szőlő uj épülettel eladó. 
Értekezni Hajdúböször­
ményben Karap Kálmánná 
II. Rákóczi Ferencz-utca 
1515. alatt. 2265

Méhészek figyelmébe I
Sesta

2273
Miilép van eladó, 
kert. Bárezy-n. 7.

flyTeTSSTHfiPaTm

l ff engerrovátkolást
előnyös feltételek mellett gy 
san eszközöl. ♦♦♦♦■♦+♦♦♦♦ Gyí

orsan és ponto- 
ryárt nagyban

a

É*
Telefon : 14-01.

szivógázgenerátort
60 lóerőig, mely a telepen üzemben meg­
tekinthető. Raktáron tart kása-, kő- és 
hajalókő-járatot, valamint az összes malmi 
alkatrészeket, továbbá különböző typusu bor­
sajtókat és hengeres szőllözuzókat, szecska­
vágó, répavágó és tengeri morzsolókat. 
Hitelesített öntött vassulyo- 
Kal 0 5—20 JjÉ^aktárról minden mennyi­
ségben szátuflptBrcsákat, kuplungokat, fali­
éi függögyánliMRlPnegmunkálva és nyersen, 
országosan elismert kivitelben és súlyban 
raktáron tart. Malmok átalakítá­
sát és malmi alkatrészek 
javítását elfogad, pontosan és gyorsan 
eszközöl.

Sa Hajdumegyei Vasöntöde és Gépgyár 3
I” ENGEL ÉS TÁRSA. DEBRECZEN, ÚJVÁROSI ÜT 5. jl

Eladó szőllő!
A Sesta-kertben, Porosz- 
lay uí 63., 65., 81. és 83. sz.
iilatli egy-egy nyilas szől- 
lűk. a rajtuk levő épületek­
kel , kiilön-külön.vagy együtt 
mm eladók.

Cim a kiadóhivatalban.

A kővetkező tárgyak
eladók:

1 darab háztartási jégszekrény, 
kifogástalan állapotban. Továbbá 
ágy, rövid férfi felöltő, fali tü­
kör, paplan, kézi rámás fűrész 
és szalma kis mennyiségben is 
(kilója 3 korona). Veres-utca 9. 

szám alatt.

Csillag Adolf
rövidáru nagykereskedése 
Debreczen, Bádogos-u. 1.

Eladó
"ház, beköltözhető lakásain. 
Baúhyányu 16. 2291

Debreczen város én a Tiszántúli ref

Eredeti svelcl 
hímzések min­
den szélesség­
ben, bámulatos 
olcsó árakban 
csak viszontel­
adók részére.

Tisza-palota. Telefon 409.

Cérnaáruk, harisnyák, 
zsebkendők, fejken­
dők, szallagok, hím­
zések, la. cérna, cipő­
fűzők nagybani raktára.

egyházkor, könyvnyomda-vállalata


